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LEGISLATURA XYI — 2 a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 4 NOVEMBRE 1 8 8 8 

C L X X X I . 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 14 NOVEMBRE 1888 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Seguito della discussione del disegno di legge relativo alla 'pubblica sicurezza — Di-
scorrono i deputati Cambry-Digny, Guicciardini, Lacava, Borgatta, Frola, Florenzano, Pigna-
telli, Vendemmi, Vastarini - Cresi, De JRenzis, Sonnino, Fazio, LaPorta, e r i il presidente del Con-
siglio. Il presidente comunica una interrogazione del deputato Pavesi, ed il ministro delle 
finanze si riserva di rispondere. =. Osservazioni sull'ordine dei lavori parlamentari del presidente 
della Camera. 

L a seduta comincia alle 2 .25 pomeridiane. 
Fortunato, segretario, dà lettura del processo 

verbale della seduta precedente che è approvato; 
legge quindi il seguente sunto di una 

Petizione. 
4368. Il dott. Augusto Corona e moltissimi al-

t r i membri del Congresso d ' ig iene tenutosi re-
centemente a Brescia espongono parecchie osser-
vazioni sul disegno di legge relativo alla tutela 
dell' igiene e della salute pubblica chiedendo mo-
dificazioni agli articoli 1, 12, 39. 

Presidente. Ha facoltà di parlare 1' onorevole 
Fan i , 

Fani. Chiedo che la petizione della quale si è 
letto il sunto, sia dichiarata d 'urgenza. 

(L'urgenza è ammessa). 

Mocennì. Credo che già sia stata nominata la 
Commissione sul disegno di legge indicato nella 
petizione; e quindi chiederei che questa le fosse 
trasmessa. 

Presidente Le vien trasmessa secondo il rego-
lamento. 
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Congedi. 

Presidente. Hanno chiesto congedo, per motivi 
di famiglia; l'onorevole Luciani, di giorni 10. Per 
motivi di salute, l 'onorevole Caldesi, di giorni 3. 

(/Sono conceduti). 

Seguito della discussione sul disegno di legge 
relativo alla pubblica sicurezza. 

Presidente. L 'ordine del giorno reca: Seguito 
della discussione sul disegno di legge intorno alla 
pubblica sicurezza. 

L a discussione è r imasta sospesa all'articolo 68 
della Commissione. 

L'onorevole Cambray-Digny dovette ieri so-
spendere il suo discorso, per circostanze indi-
pendenti dalla volontà sua e della Camera. Gli 
do ora facoltà di continuare. 

Cambray-Digny. Ieri , quando il mio discorso 
rimase interrotto, avevo cominciato a parlare sul-
l 'attuabilità del provvedimento proposto. Avevo 
cominciato ad esaminare a chi e come il ministro 


